北京时间3月16日,随着那不 勒斯队史首次晋级欧冠八强,本赛 季欧冠赛场迎来文"意"复兴,时隔 17年八强再现三支意甲球队。

意甲"领头羊"那不勒斯当日在 欧洲足球冠军联赛八分之一决赛次 回合中主场迎战德甲法兰克福。

那不勒斯开场强势,频频射门, 但客队门将表现出色,多次做出关 键扑救。僵局在上半时补时阶段被 打破,波利塔诺右路送出传中,奥斯 梅恩禁区内高高跃起,头球破门。

易边再战,主队气势不减。第 53分钟,奥斯梅恩门前接迪洛伦佐 的横传,近距离铲射破门,助主队扩 大领先优势。两球领先的那不勒斯 此后没有放缓进攻,继续施压。第 64分钟,泽林斯基禁区内跌倒造点 并亲自主罚命中,锁定胜局。法兰克 福在比赛尾声掀起一波进攻高潮, 但未能破门。

那不勒斯最终3比0完胜,两回 合总比分5比0晋级,队史首次跻身 欧冠八强。

奥斯梅恩赛后表示:"进入欧 冠八强的感觉真是太棒了,我们的 梦想仍在继续,我们有一切为之奋

此前一天,意甲国际米兰在欧 冠八分之一决赛次回合比赛中客场 0比0战平葡萄牙波尔图,国际米兰 以两回合1比0的总比分12年后再 度闯入欧冠八强。加上上周已经晋 级的AC米兰,欧冠八强中有三支 意甲球队,这是17年来的第一次。 2005-2006赛季,米兰双雄曾与尤 文图斯一起打进欧冠八强。

另外,西甲"银河战舰"皇家马 德里主场1比0小胜英超"红军"利 物浦,本泽马在第78分钟打入全场 唯一进球。两回合总比分6比2,皇 马晋级欧冠八强。

英超"蓝月亮"曼城主场7比0 大胜德甲莱比锡红牛,状态火热的 哈兰德半场便完成"帽子戏法",全



场比赛攻入5粒进球。22岁236天的 哈兰德,就此超越姆巴佩(22岁352 天),成为最年轻的欧冠30球先生,也 是最快达成欧冠30球的球员,他仅用 了25场比赛。

曼城两回合以总比分8比1淘汰 莱比锡红牛,晋级欧冠八强。赛后,哈 兰德表示:"很骄傲球队7比0大胜, 我也进了5个球,我们会再接再厉,

至此,本赛季欧冠八强出炉,其 中意甲三队(国际米兰、AC米兰、 那不勒斯)最多,英超两队(切尔西、 曼城),西甲(皇马)、德甲(拜仁)和 葡超(本菲卡)各1队。

欧冠四分之一决赛和半决赛的 对阵抽签仪式,将在北京时间3月 17日晚进行。

短道速滑世锦赛 中国队披金戴银

2023年短道速滑世锦赛上周末 在韩国首尔落下帷幕,中国队摘得男 子5000米接力金牌,并在混合团体接 力决赛中获得银牌。

男子5000米接力决赛中,李文 龙、林孝埈、刘冠逸和钟宇晨组成的 中国队对阵意大利队、加拿大队和 韩国队。韩国队在比赛前半程保持 领滑,比赛还剩最后三圈时,中国队 一举超越至第一,并将领先优势保 持至终点,以7分04秒412的成绩摘 得金牌。意大利队和韩国队分获银

赛后林孝埈在接受采访时展露笑 容。他说,世锦赛各队优秀选手云集, 自己按照一直以来的备赛节奏全力以 赴参加这次国际大赛,对自己现在的 竞技状态感到非常满意,虽然有一些 紧张和遗憾,但相信明年会以更好的 面貌出现在赛场上。

2000米混合团体接力半决赛中, 由臧一泽、公俐、李文龙、林孝埈组成 的中国队以小组第一的身份晋级决 赛。决赛中,面对荷兰队、意大利队和 比利时队,中国队在前半程保持领 滑,但此后被荷兰队反超。最终,荷兰 队夺冠,中国队获得银牌,意大利队 获得铜牌。

当天还决出男子和女子1000米 金牌。公俐在女子1000米四分之一决 赛中位列小组第四,无缘半决赛。该项 目冠军由荷兰选手维尔泽波摘得,亚 军和季军分别由韩国选手崔敏静和加 拿大选手萨罗获得。

林孝埈在男子1000米四分之一 决赛中排名小组第四,无缘下一轮。韩 国选手朴智元收获该项目冠军,比利 时选手德梅获得亚军,加拿大选手杜 博伊斯获得季军。

女子3000米接力的冠军被荷兰 队摘得,韩国队和加拿大队分列第 二和第三。 (葛柔)



北京时间3月12日,在 2022-2023 赛季中国女子篮球联赛 (WCBA)总决赛第三场比赛中,四 川远达美乐女篮主场以83比82击 败内蒙古农信女篮,在三场两胜制 的系列赛中以总比分2比1夺得联 赛总冠军,四川队韩旭荣膺总决赛

四川首度问鼎WCBA

最有价值球员。

四川队开场状态火热,王思雨、高 颂和李梦接连在内线得分,虽然黄思 静的三分球和沈怡的突破上篮帮助内 蒙古队紧咬比分,但四川队继续加快 进攻节奏,同时加强防守压力迫使内 蒙古队多次出现传球失误,并以19比 16领先结束首节。第二节中段,在黄 思静命中三分球后,内蒙古队突然打 出一波"小高潮"将比分反超并逐渐扩 大领先优势。

易边再战,双方迅速进入状态,四 川队王雪朦、韩旭相继命中三分球,而 内蒙古队则由陈丽宇还以颜色。此后 双方上演了精彩的对攻大战,上半场 相对沉寂的杨力维和李梦相继爆发。 第三节战罢,两队打成63比63平。

比赛在最后一节进入白热化。内 蒙古队在末节中后段损失两员大将, 张茹和黄思静相继犯满离场,四川队 在此期间将比分反超。比赛最后时刻, 四川队领先一分并手握球权,内蒙古 队没能成功执行犯规战术。终场哨响, 四川队以1分险胜。总比分2比1,四 川首度问鼎WCBA。

韩旭为四川队贡献20分并摘下 13个篮板,李梦得到全场最高的24 分。内蒙古队方面,黄思静拿下18分 和16个篮板,杨力维得到15分。

"这是四川历史上首度问鼎 WCBA,我们付出了全部的心血,创 造了历史。"韩旭赛后说,"我会永远对 冠军有一颗敬畏之心,因为冠军是付 出了无数的汗水甚至血水换来的。我 们会继续努力的。"

帮助四川队夺冠后,李梦3月14 日在个人社交媒体上宣布,她将加盟 WNBA的华盛顿神秘人队。

"这个夏天,我将穿上华盛顿神 秘人的球衣,征战 WNBA 赛场!我 希望能为 WNBA 带去更多来自亚 洲和中国的目光,同时也在WNBA 得到锻炼和提升。"李梦在个人社 交媒体上写道。 (金宝)



北京时间3月15日,广西队选手 刘德助(右)和上海队的谢冬生在比 赛中。当日,2023年全国室内田径锦 标赛在天津开赛,刘德助和谢冬生在 男子1500米预赛中分别跑出3分43 秒40和3分43秒67的成绩,双双刷 新了该项目室内全国纪录,原纪录3 分 45 秒 36 是河北选手王少杰在 2019年创造的。 新华社发